

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ПАРЛАМЕНТІ МӘЖІЛІСІНІҢ

Д Е П У Т А Т Ы



Д Е П У Т А Т

МАЖИЛИСА ПАРЛАМЕНТА
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

010000, Нұр-Сұлтан, Парламент Мәжілісі
20 __ жылы «__» _____
№ _____

010000, Нур-Султан, Мажилис Парламента
«__» _____ 20 __ года

Оғлашен 03.06.2020 года.

**Министру культуры и спорта
Республики Казахстан
Раимкуловой А.Р.**

Депутатский запрос

Уважаемая Актоты Рахматуллаевна!

Поводом депутатского запроса стала просьба, касательно инициирования изменения в «Правила присвоения спортивных званий, разрядов и квалификационных категорий».

Как вы знаете, казахстанская Федерация ушу и кунг-фу добилаь немалых успехов, за эти годы были воспитана целая плеяда чемпионов и призеров Международных соревнований, Чемпионатов Мира и Азии, Универсиады и Азиатских игр по Ушу. Федерация получила признание и членство в Международной федерации ушу, признание Национального Олимпийского Комитета, аккредитацию в Комитете по делам спорта и физической культуры. Федерация активно занимается популяризацией вида спорта ушу. В данное время активно ведется работа по всей стране. Среди воспитанников Федерации есть мастера спорта и мастера спорта международного класса. Тренера обладают большим опытом работы, имеют статус тренеров высшего уровня квалификации и являются судьями высшей национальной категории. Ведутся работы не только со здоровыми детьми, но также и с детьми с диагнозом ДЦП и легкой степенью инвалидности. Есть хорошие результаты.

Однако, для развития спорта в целом и Федерации в частности, препятствуют недоработки в законодательстве, в данном случае речь идет о пробелах в «Правилах присвоения спортивных званий, разрядов и квалификационных категорий». Многие спортсмены, многократно выполнившие нормативы и поднявшие наш государственный Флаг на пьедесталах в чемпионатах и соревнованиях мирового уровня не раз, не могут получить заслуженные ими звания. Например, Утямышева

Даяна Саттаровна, неоднократная чемпионка Республики Казахстан по ушу и кунг-фу. В 2014 году стала серебряной призеркой Чемпионата Мира в городе Чинь Джоу во взрослой категории выступлений. Также в сложной борьбе за призовые места стала серебрянным призером в г.Шилинхот (внутренняя Монголия), обойдя сильнейших и титулованных спортсменов из стран лидеров по ушу. На момент завоевания медалей Федерация по ушу не имела аккредитации и признания в НОК РК. Позднее при получении аккредитации неоднократно подавали документы в Комитет по делам спорта и физической культуры, однако всегда следовал отказ о присвоении заслуженного ей звания мастер спорта международного класса. Таких примеров очень много.

Согласно пункта 8 «Правил присвоения спортивных званий, разрядов и квалификационных категорий» спортивные звания, разряды присваиваются в течение одного года с момента выполнения соответствующих норм и требований для присвоения спортивных званий, разрядов и квалификационных категорий. Здесь не усматривается вина спортсменов, которые выполнили нормативы и достойно представили Казахстан на международной арене и из бюрократических вопросов страдают те, кто прославляют нашу Родину.

В этой связи, просим Вас инициировать соответствующее изменения в данных правилах. Просим Вашего содействия и поддержки.

Просим рассмотреть депутатский запрос и дать ответ в порядке, предусмотренном действующим законодательством Республики Казахстан.

**С уважением,
Члены фракции «Народные коммунисты»
КНПК в Мажилесе**

**Ж.Ахметбеков
Г.Баймаханова
В.Косарев
А.Қоңыров
М. Магеррамов
И.Смирнова
Т.Сыздықов**

Исп. Н.Кошербай
тел: 74-62-15